CBOVICTBA PABHOBEOPEHHOTIO
TPEYTOJIPHVKA

7/ KJIacCC



Q ITEPBBIM ITPUSHAK PABEHCTBA
TPEYI'OJIBHMKOB

0 MEOVMAHBI, BUCCEKTPUCDHI 1
BbICOTbI TPEYI'OJIbHUKA




TECT

Nel. Ha xkakoM prcyHKe IIoCTpoeHa BbIcoTa?
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No2. Ha xkakoM pucCyHKe IIOCTpOeHa MefaHa?
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TECT

No3. Ha xkakoM pucyHKe I1ocTpoeHa OvcceKTpuica?
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No4. Ha xkakoM pucyHKe eCTb paBHbIe
TPEYyTOJIbHUKM?
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OTBETDI

H
OMEP Nol No2 No3 N4
3a1aHMS

OT1BeT 2,3 1,2 1,3 2,37







TEMA YPOKA

CBOVICTBA PABHOBEIPEHHOTIO
TPEYTOJIPHVKA




JIABOPATOPHAJI PABOTA

TPAIYCHASI MEPA VTJIOB
PABHOBEIPEHHOTO
TPEYTOJIbHUKA ITPU
OCHOBAHUM
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TECT

No4. Ha xakoMm pricyHKe eCTb paBHBIE

TPeyTrOJIbHUKM?
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Nol. 3AITAUA

Ha pucynke ZMKN = 80°. Hanpawure
ZANP, eciim NA- duccektpuca ZMNP.




No2. 3AITAUA

Ha pucynke /1 = /2, AC = AD. Hangnre
ZMBC 1 MD, eciit MC = 3cm.
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CAMOCTOJITEJIBHAJ PABOTA

1 Bapuant 2 BapuaHT
= M A
MP=MD AC— AD
Ha#ftH: ~ C
D B
C 40°
N
N M
FL=5cum Piyue=28 cM
FN=14cm AM=10cM

Hafith: Pee Haita: EG




PEINTEHWJI

N OTBETDI

Bapmanr1 Bapwnant2
MP =MD, APMD - AC = AD, AACD - paBHOOeIpeHHBI.
paBHOOEIPEeHHBIV. ADC = MDD = 40° - BepTuKa/IbHbIE

MPD = MDP = 68° - yri1bl 1pu
OCHOBaHUIL.

1=180°- MPD =180° - 68° = 112°.

OtBeT: 112°

YTJIBL.
C= ADC = 40°- ym1sl 11pu
OCHOBaHMUIL.

OrtBeT: 40°

FN = NE =14 cm, A FNE -
paBHOOEIPEeHHBI.
NL - BrIcoTa 1 MeamaHa, II0
CBOVICTBY paBHOOEeIpeHHOI0
TpeyrosibHMKa; FL = LE =5 cwm.
EF=FL+LE=5+5=10 (cm).
. Ppng= FN+NE+FE,

Ppng =14+14+10=28(c™m).
OrtBeT: 28 cM.

AM =MG =10cMm, A AMG -
paBHOOETPEHHBI.

AG =P - AM - MG =28-10-10=8
(cm).

ME - OuiccekTpuca 1 MeyaHa, 110
CBOVICTBY paBHOOEIpeHHOIO
TpeyronbHuKa; AE =EG =AG:2=8:
2 =4(c™m).

OtBer: 4 cMm.




AJOMAIITHEE 3AITAHWUE

82 11. 18 Ne 107, 118
* mortoJIHMTEIIbHO Ne 163




